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Prefectul Judeţului Gorj, Vasile-Liviu Andrei, împreună cu subprefecţii Marcel Romanescu şi 
Horaţiu Gorun  şi cu membrii Comitetului Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă Gorj constituit la nivelul 
judeţului, au participat astăzi, 18 decembrie, la videoconferinţa organizată de primul-ministru, Emil Boc.  
În cadrul întâlnirii au fost analizate măsurile aplicate pentru atenuarea efectelor ninsorilor abundente şi 
ale viscolului din această perioadă. Primul-ministru, Emil Boc, le-a cerut prefecţilor şi subprefecţilor să 
nu plece, în acelaşi timp din judeţ, în perioada sărbătorilor şi să ţină telefoanele deschise.   

Raed Arafat, secretarul de stat în Ministerul Sănătăţii, a cerut Direcţiilor de Sănătate Publică din 
ţară să evacueze din timp bolnavii care au nevoie de dializă sau femeile însărcinate, care sunt aproape de 
termen, aflat în zonele sub atenţionare meteo. Totodată, Raed Arafat a solicitat ca, la nivel local, să se 
găsească soluţii pentru ca persoanele fără adăpost să nu fie lăsate în stradă.  

Mihai Capră, secretar de stat pentru relaţia cu instituţiile Prefectului, a cerut ca toate instituţiile 
să acorde sprijin pentru ca pensile să ajungă la timp la beneficiari.   

La finalul videoconferinţei, prefectul judeţului Gorj, Vasile-Liviu Andrei, a solicitat 
reprezentanţilor CEZ Distribuţie să intervină rapid pentru remedierea avariilor care au apărut în mai 
multe localităţi ale judeţului.  

Dumitru Leuştean, şeful Secţiei Drumuri Naţionale Târgu Jiu, l-a informat pe prefectul judeţului 
Gorj, Vasile-Liviu Andrei, că, în jurul prârnzului, în staţiunea montană Rânca a început să viscolească.  
Prefectul a cerut să fie luate toate măsurile pentru ca drumul spre staţiune să nu fie închis la sfârşit de 
săptămână, când sunt aşteptaţi să urce foarte mulţi turişti.  

 
Ministrul interimar al Ministerului Mediului, Elena Udrea, a emis ordinul prin care începând cu 

data de 18.12.2009, Radu Socolovschi se numeşte în funcţia de director coordonator al Agenţiei pentru 
Protecţia Mediului Gorj din cadrul Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului.  

 
 
Astăzi, 18 decembrie, prefectul judeţului Gorj, Vasile-Liviu Andrei, a participat la şedinţa 

ordinară a Consiliului Judeţean Gorj. Evenimentul a avut loc la Sala Maura, începând cu ora 12.00. 
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